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Prodavnica kanih ljubimaca je odredila da je za dnevnu ishranu jednéganpotrebno 70 jedinica beléevina, 100
jedinica ugljenih hidrata i 20 jedinica magr®na dan. U skladiStu se nalaze tri vrste semena sa speigikaqbroj
jedinica po kilogramu i cena po jedinici mase):

| seme]| belar€. | uglj. hidr. | masné@e || cena)

A 20 50 4 2
B 30 30 9 3
C 40 20 11 5

Treba napraviti smesu za dnevnu ishranu a da u smesi budéen&j® jedinica mase semena B.

Koliko kojeg semena treba staviti u dnevnu ishranu da bi semese bila Sto manja?

{ = 2X1 + 3X2 + 5%3 — min
X2 <15

20x1 + 30x, +40x3 > 70

50x; + 30x2 + 20x3 > 100

A1+ +11x3 > 20
X12>0,% >0,x3>0.

Prelazimo na dual:

& = —1.5y; + 70y> 4+ 100y3 + 20y4 — max
20y2 + 50y3 +4ys < 2
—y1+30y2+30y3+9ys < 3
40y> +20y3+11lys <5
y1>0,y2>0,y3>0,y4 > 0.

Ol yi1 W Y3 Ya 1 B n3
z11 O 20 40 4 1 0 02
| -1 30 30 9 0O 1 03
zz| O 40 20 11 0 0 15
3/2 -70 -100 —-20 0 O O0]0

1y Y2 Y3 ys 271 3

ys] 0 1/2 1 1/10 1/40 0 0]1/20
-1 15 0 6 -3/4 1 0| 3/2
z/ 0 30 0 9 -1/2 0 1| 4
3/2 —20 0 -10 52 0 0| 5

2| Y1 Y2 Y3 Ya 7 2 Z3
v, 0 1 2 15 120 0 0]1/10
-1 0 -30 3 -3/2 1 O 0
zz| O 0 -60 3 -2 0 1

32 0 40 -6 72 0 0] 7




3l Y1 Y2 Y3 Va7 L 3
v, 1/15 1 4 0 320 —1/15 0]1/10
ya|-1/3 0 -10 1 -1/2 13 0| o0
73 1 0 -30 O —1/2 -1 1 1
12 0 —20 0 Y2 2 0| 7
41 v Y2 Y3 Ya 2z L
y2| 1/60 14 1 0 380 —1/60 0]1/40
ya|-1/6 52 0 1 -1/8 1/6 0] 1/4
z3| 3/2 152 0 0 58 -3/2 1| 7/4
“1/6 5 0 0 54 53 0152
S5IYi Y2 Y3 Va4  z1 3 73
vs|0 1/6 1 0 #4131 0 —1/90| 1/180
ya| 0 10/3 0 1 -1/18 0 19 4/9
yi|1 5 0 0 512 -1 2/3 7/6
0 356 0 0 9572 32 1/9 |277/36

X = [95/72;3/2;1/9] = [1.31944;15;0.1111, = 7.694
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Data je mreza transporta sa cenama transporta napisarifm 4
na granama, potrebama i zalihama napisanim poved 3
rova.

Odrediti skuptvorova

A=A }
i skup grana

o ={

Ako problem minimizacije cene transporta glaSk — min, Ax= —b, x > 0, odrediti matriceA, bi c.

c=| ]

Odrediti optimalni protok.

98

7=
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U sluzbi 988 ima pet ulaznih linija. U toej smeni rade dva operatera koji koriste ulazne linije c&remena traje od
22 do 06¢asova, u njoj bude pro&eo 2000 poziva koji stizu po Poasonovoj raspodeli. Klijer odustaju ako im
se operater ne javi odmah. Ako su sve linije zauzete, kiigibtijaju signal za zauzeto. Vreme opsluzivanja jednog
poziva ima eksponencijalnu raspodelu galivanjem 90 sekundi, nezavisno od klijenta do klijenta.

a) Napisati sistem diferencijalnih jedtina koji opisuje dati sistem masovnog opsluzivanja.
b) Nati matricu prelazal\, parametres i A.

¢) lzratunati ergodine verovatnoe.

d) Koliki je otekivani broj klijenata u sistemu?

e) Koliki je ocekivani broj zauzetih linija?

f) Koliko pros&no vremena provede klijegekajiti da se operater javi?

g) Koliko pros€no klijenata u tréoj smeni dobija signal za zauzeto?



